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‘Ejercicio 1.
(a) Demostrar que las matrices
' i 0 -2 1 0 -1
A=| -1 -1 2 y B=1{ -1 -1 1
1 0 -2 2 0 -2

.son semejantes.

b) Hallar una matriz P € GL(3,C talque B=P71-A-P
(b) .

Ejercicio 2. Dar la forma de Jordan de una matriz A € C 14%14 que verifica, simultanea-

mente: _ :
1. ma = (X —a)*.(X — b).(X — ¢)* (X — d)? (donde a, b, ¢ y d son nuimeros complejos
distintos entre sf), . -
2. rg(d—ead) =11, rg(A—a.l)? =10 (Tg{A—-c ) =12 ig(A-e D)t =10y rg A—d.) = 15
T P ¥ .

Ejercicio 3. Dados los planos de R4 - T E Ty F T3 =1, Tz + T+ Ts = 0
y s : zy + g + T3+ Ta =3, T +x4=—1 '

(a) Dar las ecuaciones implicitas de dos rectas paralelas L1 y L2 talesque Ly € m y L2 & T

(b) Determinar el plano 7 que contiene a Ly y a Ls.

Ejercicio 4. Encontrar la. matriz en la base canénica de R? de un producto interno que

verifique simultaneamente
1. La proyeccién ortogonal del vector (1,0, 2), sobre el subespacio S es (1,
el plano de ecuacién z; + T2 — £z = 0.
9. Fl cuadrilatero de vértices (1,1,2), (2.2,4), (2,3,5) ¥ (1,2,3) recorrid
un cuadrado cuyos lados miden 3.

0,1), donde S es

os en ese orden es

3. La norma del vector (O, 1,2) es 5.
Aclaracion: Un cuadrado es un poligono de cuatro lados, todos de igual longitud y tal que
los lados adyacentes son perpendiculares:” i

{X ] t‘.{ﬁeﬁ'ﬁeﬂﬁca P(A) — (. Sabiendo que el méximo

Ejercicio 5. Sea A € C3*3 y sea P =X
probar que A es una matriz escalar.

comun divisor entre P ¥ x4 €5 un polinomio de grado 1,

JUSTIFIQUE TODAS SUS RESPUESTAS



